

## referat af bestyrelsesmøde den

10. februar 2018 kl. 15.00  
Lindetsvej 4

### DAGSORDEN:

- 1: godkendelse af dagsorden, herunder sager til pkt. 8  
godkendelse af referat fra mødet 2. december (bilag 1)
- 2: næste arrangementer:
  - a: formøder til øk (mødekalender)
  - b: SOSU-gruppen
  - c: besøg af Pia
- 3: flere medlemmer (nyt: SFU-medlem!)
- 4: 1. maj & folkemødet
- 5: sted for generalforsamling
- 6: gennemgang af forslag til dagsorden til generalforsamlingen
- 7: gennemgang af forslag til dagsorden til storkredsmedlemsmødet
- 8: resten

### REFERAT:

ad 1: begge godkendt, intet til pkt. 8

- ad 2:
- a: mødekalenderen for øk er endnu ikke på plads. Leif udformer en formødemødekalender til os; mødedag vil typisk være tirsdag
  - b: Lars kontakter Kirsten Normann Andersen (MF) for en evt. aftale sammen med SOSU-gruppen (Leif kontakter). Tidspunkt: ultimo marts - uge 11, 12 eller 13
  - c: besøg der kan tiltrække pressens opmærksomhed ville kunne omfatte: Hallegaard, Gaarden (på Melstedgaard) - NB næppe åben - og afslutning i Torvehallen (åbner i påsken) med et offentligt møde om bæredygtighed/miljø/mad. Lars kontakter Christiansborg for en dato, hvorefter vi sammensætter et program. Mulige datoer: 3. til 11. april

ad 3: lørdag den 10. marts kl. xx. Mødested: Store Torv i Rønne. Lars & Elisabeth sørger for materialer.

ad 4: Lars orienterede

ad 5: vi håber på biblioteket i Rønne - Lars kontakter

ad 6: tilføjelser til udsendte dagsordensforslag:

- |           |   |
|-----------|---|
| dirigent: | Michael Tysk-Andersen                           |
| pkt. 10:  | begge villige til genvalg                       |
| pkt. 11:  | Birgitte er villig til genvalg                  |
| pkt. 12:  | Per Carlo er villig til genvalg (mener lisbeth) |
| pkt. 15:  | delegerede: Lars & Leif (sen ankomst)           |
|           | gæst: Elisabeth (Nikolaj forhindret)            |

dagsordenen i øvrigt godkendt

ad 7: dagsordenen godkendt uden kommentarer

ad 8: intet til referat

ref. Lars